

# 54人全部遇难 印尼找到坠机“黑匣子”

印尼官员18日说，事发两天后，地面搜救人员当天清晨终于抵达坠机现场，发现客机“彻底毁坏”，所载54人悉数遇难。客机“黑匣子”已被找到。



失事客机黑匣子状态良好  
新华社/法新

## 无人生还

16日，印尼特利加那航空公司一架航班搭载54人，从东部巴布亚省首府查亚普拉飞往该省另一城市奥克西比尔，途中与地面失去联系。空中搜救人员后在巴布亚省一处海拔大约2600米的山区密林中发现客机残骸，这一地点距离奥克西比尔机场大约12公里。

印度尼西亚国家搜救中心负责人班邦·苏利斯提约说，多支搜救小组18日晨9时30分左右抵达坠机现场。按照印尼交通部的说法，现场有大约100名搜救人员，包括来自军方、警方和搜救部门的人员。

“飞机已坠毁，完全毁坏，”苏利斯提约说，“一切都成为碎片，部分机身被烧过。我们能在一些碎片上看到烧痕。”

现场照片显示，密林中有一片空场，看起来被烧得乌黑，散落着一些碎片。

就飞机搭载的49名乘客和5名机组人员，一些官员晚些时候告诉法新社记者，已找到所有遇难者遗体。

印尼交通部发言人尤利乌斯·巴拉塔通过短信告诉路透社记者，客机的“黑匣子”也已经被找到。

然而，对于客机所运送的65亿卢比(约合47万美元)现金，暂不清

楚其命运。这笔钱原本作为社会救助基金发放给一些贫穷家庭。

## 搜救困难

印尼国家搜救中心行动主管埃罗尼穆斯·古鲁在首都雅加达举行的记者会上说，遇难者的遗体被装入运尸袋。

苏利斯提约说，这些遗体将被运往查亚普拉市，以便进行身份辨认。按照他的说法，一些遗体并不完整，另有一些被严重烧焦。

然而，由于坠机地点山高林密，再加上天气状况糟糕，即便从空中运送遗体也面临不少困难。

特利加那航空公司高管贝尼·苏马尔延托告诉法新社记者：“天气是个挑战，从好变坏非常快，而且现在很冷。”

17日，正是受浓雾和降雨影响，大约250名搜救人员和11架飞机无法抵达坠机现场，被迫返回。

这次坠机原因仍不清楚。印尼国家交通安全委员会正展开调查。

航空公司方面及一些印尼官员先前推测，坠机原因可能是恶劣天气。事发时，当地下着大雨，伴有强风和大雾。

古鲁说，当地地形可能是一个原因，“飞机可能是先撞上山顶，然后坠毁山谷，因为这一地区地形起伏很大”。

据新华社

## 朝韩时隔11年重启“广播战”

韩国军方官员和国防部17日说，朝鲜当天在东部边境部分地区重启对韩国的广播喊话，以回应韩方此前采取的类似举动。这是时隔11年来，朝韩双方再次打起“广播战”。

韩联社评述，韩朝关系此前已因韩美“乙支自由卫士”联合军事演习十分紧张，而双方重启“广播战”恐会使半岛局势进一步恶化。

韩国军方一名官员说，朝方这

一举动在韩方意料之中，意在报复韩方10日重启对朝广播喊话。

根据这名官员的说法，朝鲜对韩广播喊话内容主要是宣传朝鲜体制。

韩国国防部官员表示，针对朝方重启广播的举动，韩方计划“升级”对朝广播予以回应。不过，鉴于“心理战术”为机密性质，这名官员没有透露韩方“升级”广播的细节。

据新华社

## 普京提议俄对金砖国家免签

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京17日说，俄罗斯应简化签证手续，考虑对金砖国家免签，以吸引更多外国游客。

普京当天出席俄罗斯国务院一场会议时提出上述建议。这一委员会是总统下属的咨询机构，成员包括中央和地方政府领导人，每年开会4次，讨论各种重要问

题。普京说：“为吸引更多外国游客，我们可能需要进一步简化签证办理手续。举例来说，我们可以扩大互免签证国家的范围，与所有金砖国家这样做。”

金砖国家指巴西、俄罗斯、印度、中国和南非五国。这五国共有约30亿人口，国内生产总值之和约占世界总量的20%。据新华社

## 赴韩整形将享受退税

随着中东呼吸综合征(MERS)疫情散去，为提振备受冲击的旅游业，韩国政府决定自明年4月起，对赴韩整形的游客推出税务减免优惠。

外国游客在韩国的退税消费将新增多个项目，包括面部拉皮、丰胸和抽脂等。自明年4月起，赴韩整形的外国游客将享受10%的

退税。

据国际美容整形外科学会数据，韩国大约2%的人口接受过整形。2014年全球实施的超过400万例整容手术中，大约5%发生在韩国。

韩国政府希望，退税措施能吸引更多游客前往韩国旅游，尤其是中国游客。

据新华社

# 找凯撒博士种牙，让父母享晚年口福

凯撒博士亲诊名额有限，想种牙的朋友赶紧拨打400-000-0005预约！



据调查，国内很多中老年人牙齿情况都不理想，普遍有缺牙现象，有的不到60岁，就已半口乃至全口缺失。他们在生活上并不存在物质缺乏的问题，最大的问题就是晚年吃饭问题，没了牙齿，再美味的食物也难以下咽。因此，种口好牙、让爸妈在晚年享受美食，就成了子女最大的孝心。毕竟，对待爸妈的身体可不该“勤俭节约”！

### “缺牙不补，全口受苦” 这可不仅仅是面子问题

“缺牙不补，全口受苦！”南京康贝佳口腔首席种植牙国际专家凯撒博士表示，长期缺牙有如下“四宗罪”：

1.损害剩余牙齿。长时间不镶牙，邻牙慢慢形成“牙歪歪”甚至“牙松松”。

2.影响“面子”问题。长期缺牙会使牙槽骨逐渐萎缩，造成面部肌肉松弛，口角下垂，导致面部不对称及皱纹增多，使人看起来老了至少10岁。

3.造成记忆力减退。缺牙者咀嚼减少，脑部血流量也变少了，影响大脑生理机能，导致记忆力差，容易忘事儿。

4.影响“食欲”，不利于身体健康。长期缺牙者，咀嚼无力，再美味的食物吃进嘴里也是味同嚼蜡，甚至美味当前，却因为“吃不动”而不得不放弃。长此以往，缺牙者食欲下降，影响身体健康，导致营养不良等病症出现。



凯撒博士在为患者做种植牙手术

### 种牙绝非乱花钱 父母健康才是第一位

中国父母都喜欢省吃俭用，到了晚年，哪怕身体糟糕，也不愿意子女在自己身上花钱。但毕竟牙齿健康关系正常饮食，据了解，长期缺牙不但影响发音、造成面部凹陷更显衰老，最重要的是饮食困难严重危害身体健康。因此，如果子女经济条件允许，最好还是带父母到医院去做种植牙。

多位陪父母到康贝佳口腔就诊的子女表示：“长期缺牙给爸妈健康带来严重影响，以前总想着缺牙后就简单戴个假牙，但最近了解到，长期佩戴活动牙不但进食困难，还容易被

误吞。为了爸妈健康，还是决定种牙，让他们能够有一口好牙，晚年也能享受美食、安度晚年。”

### “即刻种植技术” 让父母晚年也能吃好饭

“目前，种植牙是口腔医学界公认的缺牙首选修复方式。”凯撒博士认为，种植牙不仅仅是一个医疗项目，更是回报父母的最好方式。为父母种植一口健康好牙，让他们拥有硬朗的身体，才能拥有幸福晚年。老年人种植“种植牙”不仅稳固健康，还能让老人的面貌更年轻精神。种植方案设计过程中将会根据患者的脸型、其他牙齿的形状与颜色制作牙冠，达到整

体协调和美观的最佳效果，让每位患者都能重现完美幸福的笑容。

凯撒博士表示，“即刻种植技术”是目前处于世界前沿的种植技术，与传统的种植技术相比，即刻种植技术具有“精准、快速、安全、无痛”四大优势，深受广大缺牙患者好评。手术中三维精准种植导板的应用，让医生能快速找准位置，直接将种植体植入定位导孔，大幅度提高了种植的精确性和成功率。只需几分钟，拔牙、种牙一步完成，不仅大大缩短了治疗时间，快速恢复咀嚼，减轻患者痛苦，还可让牙龈更加美观，真正实现“即拔即种、即种即用、精准植入、微创无痛”。

### 凯撒来宁亲诊 种植体最低仅为3500元/颗

为帮助更多缺牙老人，康贝佳启动“全球专家网络联诊中心”，汇聚全球顶尖种植专家：即刻种植之父凯撒博士、韩国WISE齿科院长任势雄、韩国金牌种植牙专家崔容硕、口腔美学修复大师都卡斯、韩国丽水大光齿科院长金俊泰等，旨在整合国际医疗资源，彻底解决国内口腔疑难病症患者邀约征集活动也已启动，有单颗、多颗牙齿缺失，半口、全口牙缺失及佩戴假牙不适应患者，均可加紧预约。提前电话预约专家亲诊的患者不仅不用排队，同时也不收专家亲诊费。

此外，全球专家网络联诊期间，国际品牌种植体低至3500元/颗，诺贝尔种植体6800元/颗、美国3I种植体5800元/颗、美国百康种植体5800元/颗，一流的医生、顶级的种植体、先进的设备、更优惠的价格，让种植牙不再高不可攀，有需要的市民朋友可拨打400-000-0005电话抢先预约。

(宁)医广[2014]第09-09-024号